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Choisissez la meilleure réponse.

1. Que fait Pierre ?

1. Ilskie. 2. Il court.
3. Il saute. 4. 1l patine.
2. Les animaux retrouvent les a I’herbe bien verte.
1. foréts 2. prairies
3. jungles 4. savanes
3. Lavictime de I’agression a €té par deux balles de revolver. Elle est
dans un état grave.
1. tirée 2. heurtée
3. touchée 4. perturbée

4. Quel sport ne peut-on pas pratiquer a la montagne?
1. Le ski. 2. L’escalade.

3. Larandonnée. 4. La planche a voile.
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5. Voici un extrait d’un horoscope. Trouvez le mot qui manque.

LA ﬂ:. =i
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pour la semaine

Rencontre inattendue
Nouvelles d’un étre cher
Voyage a I'étranger
Héritage important

Publicité
Prévisions
Programme
Petite Annonce

ghites 1) =

6. Remplacez le mot souligné par un autre adjectif ayant le méme sens.

Les habitudes alimentaires des Frangais ont subi, au cours des derniéres |
décennies, des transformations beaucoup plus profondes qu’au cours de tous les
siécles précédents.

1. importantes.
2. ¢éloignées.

3. longues.

4. graves.

7. Trouvez deux adjectifs dont les sens sont contraires.
1. Boudeur — Poli.
2. Menteur — Fidele.
3. Distrait — Attentif.
4. Gourmand — Agile.
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10.

11.

Quel mot n’a pas de rapport avec «téléphone»?

1.

7 4
3
4

Expéditeur.
Répondeur.
Combiné.
Cabine.

Axel n’a jamais eu d’accident de voiture. Il conduit avec

et ‘

1. soin/ espoir

2. vitesse/ violence

3. ardeur/ impatience

4. lenteur / prudence

Les hommes se déplacent sur la neige en tiré par des chiens.
1. traineau

2. tonneau

3. cerceau

4. créneau

Le mois dernier si mes cousins a Bangkok, je les a

passer une semaine chez moi.

2
3.
4.

venaient / inviterais

sont venus / avais invités
étaient venus / aurais invités
seraient venus / aurais invités
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12. Complétez la lettre suivante.

Chére Nadine,

Nous vous remercions bien sincérement de votre invitation, mais
malheureusement, nous ce jour-1a, et ne pourrons pas nous libérer,
malgré tout le plaisir que nous a €tre avec vous. J'espére que nous

aurons une autre occasion de nous revoir.
Bien amicalement,

Anne.

1. sommes pris — aurons

2. serons pris — ayons eu

3. avons été pris — aurions

4, sommes pris — aurions eu
13. Complétez cette phrase a I’aide des mots qui conviennent.

Christophe travaille dans le parc naturel de la Vanoise bientdt cing
ans ; il était moniteur dans des camps de jeunes. Mais cing

ans, il a rencontré, a I’occasion d’un camp, le directeur du parc. Il a été tout de
suite embauché pour encadrer les visiteurs.

depuis — il y a— avant
depuis —avant—ilya
avant — il y a — depuis
il y a — depuis — avant

et iy g

14. Aujourd’hui encore, Bernadette se souvient de son premier jour a I’ internat.

Elle avait douze ans. Ce jour-la, aprés que ses parents , elle
comme une madeleine.

1. sont partis / a pleuré 2. partaient / a pleuré

3. sont partis / pleurait 4. ¢taient partis / pleurait
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15. Amandine et Laura dans un grand magasin. Amandine un
beau tailleur, Laura une belle paire de bottine.
1. se sont baladées / s’est achetée / s’est offerte
2. se sont baladées / s’est acheté / s’est offert
3. se sont baladé / s’est achetée / s’est offert
4. se sont baladé / s’est acheté / s’est offerte

16. Les hommes se protégent du froid, de la pluie et de la tempéte en des
maisons confortables et bien
1. construction - chauffées
2. construction - chauffantes
3. construisant - chauffées
4. construisant - chauffantes

17. Complétez ce petit texte a I’aide des mots qui conviennent.

Mannequin, chanteuse et maintenant premiére dame de France. Qui est
vraiment 1’épouse du président de la République ? Quel est son vrai réle, qui sont
ses amis, ses ennemis ? C’est notamment a ces questions s’attache a
répondre un livre de Micha€l Darmon et Yves Derai, Carla et les ambitieux,

parait cette semaine, et Le Point publie en exclusivité les
bonnes feuilles dans son édition du 11 mars 2011.

que / qui / dont

auxquels / dont / ot
auxquelles / lequel / que
dont / duquel / dans lequel

i 0
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18. Complétez le dialogue a I’aide du mot qui convient.
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Coralie : « Dis! Ce n’est pas la voiture de Véronique et de Jean-Paul la-bas ? »
Karine : « Non, est verte. »

la leur

les leur

la sienne
les siennes

it Db

19. Complétez le dialogue a I’aide des mots qui conviennent.

Pierre : « Tu te rappelles Yoshiko, mon amie de Tokyo, non ? »

Patrick : « Euh, ? qui est venue 1’été dernier ? »

Pierre : « Oui, oui, , elle va revenir en France cet automne pour faire ses
¢tudes de styliste. »

laquelle / Celle-l1a / celle-la
laquelle / Celle / celle-la
celle-1a / Celle / laquelle
celle-1a / Celle-la / laquelle

NS PSS

- 20. Quelle phrase est correcte?

1. Chacun de nos produits sont testés en laboratoire.
2. Chacune de nos produits est testée en laboratoire.
3. Chacune de nos produits sont testées en laboratoire.
4. Chacun de nos produits est testé en laboratoire.

21. Paul et Christine se sont promis de créer une famille ensemble
1. pour la lune de miel.
2. pour la fin du monde.
3. pour le meilleur et pour le pire
4. pour les allocations familiales.
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Pierre est dans ses petits souliers quand le professeur lui pose des questions
et qu’il ne peut pas répondre.

22. La phrase soulignée veut dire que Pierre est
1. embarrassé
2. pardonné
3. interrogé
4, examiné

Valérie est entrée dans cette chambre trés sombre, et elle avait vraiment la
chair de poule.

23. L’expression soulignée veut dire que Valérie avait

1. faim

2. peur

3. chaud

4. sommeil

24. Depuis ce matin, Paul me rebat les oreilles de cette histoire. Vraiment, il

m’amuse

L

2. m’étonne
3. me fatigue
4. m’intéresse

25. Complétez la phrase avec I’expression qui convient.

J’ai déja vu cette femme quelque part, mais ot ? Ah, , C’était au
mariage de mon fils !

1. jem’en vais
2. j’y vais

3. jem’en veux
4. 7’y suis
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Un groupe d’amis organise un pot pour féter les vacances. Catherine
n’apporte rien a cet apéritif.

26. D’aprés le texte, Catherine
1. est preés de ses sous
2. manque de pot
3. fait un régime
4. roule sur I'or

27. Le service des urgences est ouvert en permanence. On peut s’y présenter

au jour le jour
nuit et jour
pour toujours
de jour en jour

g el £ ek

28. Les ouvriers travaillent sur une ligne de montage et accomplissent la méme
tache toute la journée. C’est ce qu’on appelle le travail

1. aunoir

2. adomicile

3. alachaine

4. atemps partiel

29. Quelle expression n’exprime pas la fatigue ?
1. Je suis crevé.
2. Je suis épuisé.
3. Jen’en peux plus.
4. Jen’enreviens pas.
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30. Quel proverbe signifie qu'une personne doit savoir accepter les conséquences

31

32.

33.

34.

de ses actes?

1. Qui a bu, boira.

2. Iln’y apas de fumée sans feu.

3. On récolte ce qu’on a semé.

4. Les chiens aboient, la caravane passe.

Quel fleuve traverse la ville de Toulouse et se jette dans I’ Atlantique ?
1. La Loire.

2. Le Rhone.

3. La Sadne.

4. La Garonne.

Avec Marc cherche a travailler dans une usine d’automobile.
1. B.TS.

2. TCE

i BDELFE.

4. C.APES.

Le Contrat Social est une ceuvre de (d’)

1. Voltaire

2. Emile Zola

3. Victor Hugo

4. Jean-Jacques Rousseau

Le Languedoc-Roussillon se trouve dans de la France.

1. Dest

2. lesud

3. lenord

4. le nord-est
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35. Quelques grands ports comme , Le Havre, Dunkerque, Nantes et
, envoient et recoivent des marchandises du monde entier.

Lyon — Besangon

Toulouse — Grenoble

Marseille — Bordeaux

Montpellier — La Rochelle

Judamsn 8 AN 2554

b8 e e

Née en 1984, cet événement a lieu au mois de septembre et dure un week-
end. Pour beaucoup de Frangais, c’est l'occasion de mieux connaitre,
gratuitement, leur pays, ses monuments et ses ceuvres d’art.

36. De quel événement s’agit-il ?
Il s’agit :
1. du Salon des antiquaires
2. de la Féte de la musique
3. des Journées du patrimoine
4. du Salon de I’art contemporain

37. Ce rendez-vous a lieu tous les ans ; ¢’est le réve de tous les jeunes espoirs du
septiéme art de monter les marches du Palais
1. des Papes
2. duCinéma
3. deI’Elysée
4. du Luxembourg

38. a fait construire un chateau immense et luxueux a , prés
de Paris, qui a été imité dans toute I’Europe.
1. Napoléon — Versailles
2. Louis XIV — Versailles
3. Napoléon — Fontainebleau
4. Louis XIV — Fontainebleau
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1. Immobile.

2. Immuable.

3. Immatériel.

4. Immangeable.

40. Dans quelle phrase le mot « tous » se prononce-t-il différemment ?
1. Ils sont tous médecins, vos fréres ?
2. Tuas vu tous tes amis ce week-end ?
3. Vous habitez tous & la campagne ?
4. Nous travaillerons tous le lundi et le mercredi ?

Le Lego est le jeu le plus populaire de tous les temps. Une enquéte réalisée
aupres de 3 000 personnes a révélé que le jeu de briques devance Barbie, la Game
Boy et une douzaine d’autres jeux. Les résultats confirment que le Lego est le
jouet le plus apprécié a travers les dges et les sexes. Il a été le premier choix des
hommes et le deuxiéme choix des femmes aprés Barbie.

41. D’apres le texte, laquelle de ces affirmations est fausse ?
1. Le Lego plait autant aux hommes qu’aux femmes.
2. Le premier choix des femmes est la poupée Barbie.
3. La poupée Barbie et la Game boy se vendent moins bien que le Lego.
4. Iln’y ajamais eu jusqu’a nos jours de jeu aussi populaire que le Lego.
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Allavon est en liesse : la deuxiéme édition du Carnallavon, le carnaval
d’Allavon, a connu un immense succeés. De 2 000 a 3 000 personnes ont parcouru
les rues de la ville hier, dans une profusion de confettis, en musique et au milieu
de chars merveilleusement décorés.

42. Quelle phrase résume le mieux I’information principale du texte ?
1. Hier, les rues d’Allavon étaient pleines de monde.
2. Au carnaval d’Allavon, il y a eu beaucoup de confettis.
3. La deuxiéme carnaval d’Allavon est une vraie réussite.
4. C’est la deuxiéme année qu’il y a un carnaval a Allavon.

Aujourd’hui, les femmes travaillent. Pourtant, a la maison, ce sont souvent
elles qui continuent  faire le ménage, la lessive, le repassage et le rangement.

43. Dans ce petit texte, le théme principal est
1. I’inégalité des sexes
2. les sceénes de ménage
2. les travaux meénagers
4. les lois du travail

Francis : « C’est une édition trés ancienne. Vous ne la trouvez pas chez les autres
bouquinistes. »
Francoise : « Oui, oui, merci, je vais réfléchir. »

44. Ou pourriez-vous entendre le dialogue ci-dessus ?
1. Dans la rue.
2. Dans une librairie.
3. Chez un antiquaire.
4. Sur les quais de la Seine.
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VIVRE ENSEMBLE A LYON
L’association
DANSE, MUSIQUE et GASTRONOMIE
vous propose samedi 23 juin, a 18 heures,
des spectacles de danse (flamenco),
de musique (percussions)
et de déguster des plats
que vous étes invités a apporter.

Avec vos plats, apportez aussi
votre bonne humeur
et nous nous occupons des boissons.

Et a la fin de la journée,
la projection d’un film pour toute la famille !

Participez a la vie de votre quartier !

Rendez-vous : place de la Croix Rousse, samedi 23 juin, 18 heures.
Pour plus d’informations : 06 99 28 41 50

45. L’association DANSE, MUSIQUE et GASTRONOMIE organisera une soirée

1. de spectacles de danse et de musique avec boisson gratuite

2. ou les gens du quartier pourront danser et manger gratuitement

3. avec des legons de danse, une dégustation de plat et un film pour toute la
famille

4. ou les gens pourront danser, manger et boire gratuitement

46. Le but de cette manifestation est que .
1. les habitants apprennent a danser le flamenco
2. les habitants connaissent I’histoire de leur quartier
3. les célibataires du quartier se marient plus facilement
4. les habitants du quartier se rencontrent a I’occasion d’un spectacle

)
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UN BARRAGE CONTRE LE POISSON-CHAT

Ce poisson-chat, péché en Thailande, dans le Mékong, détient le record
mondial de taille pour un poisson d’eau douce : 2,70 m de long pour 292 kg.
L’association écologiste World Wild Fund alerte sur le risque d’extinction de
cette espéce a cause du barrage hydroélectrique en construction sur le fleuve.
L’édifice bloquera 'accés a la frayére, la zone de reproduction du poisson. Et
bouleversera 1’écosystéme local (péche et agriculture), dont dépendent
indirectement 60 millions de personnes dans cette région d’Asie du Sud-Est !

47. Compte tenu des informations données dans ce texte, laquelle de ces

affirmations est fausse ?

1. La construction du barrage met en danger une espéce animale.

2. La construction du barrage aura un impact négatif sur I’économie régionale.

3. La construction du barrage hydroélectrique va stimuler le développement
économique de la région.

4. La construction du barrage va entrainer un déséquilibre sur le plan
écologique.
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Céline Dion a donné naissance a des jumeaux samedi & West Palm Beach
(Floride) selon le magazine People. La naissance par césarienne a eu lieu a
I'hépital St. Mary, ou I'artiste a été admise par précaution. Le premier bébé est né
a 11h11 (heure locale) et le second a 11h12. Céline Dion et son mari, René
Angéli ont déja un fils de 9 ans, René-Charles.

48. Selon ce texte, laquelle des informations suivantes est correcte?
1. C’est le premier accouchement de Céline Dion.
2. Céline Dion s’est fait opérer pour son accouchement de deux jumeaux.
3. Les deux jumeaux sont nées a 10 minutes d’intervalle.
4. Céline Dion et son mari ont maintenant deux enfants.

A — Dormir huit heures par nuit.

B — Manger des conserves a tous les repas.

C — Rester le plus possible dans une salle climatisée.
D — Boire beaucoup d’eau.

E — Faire de I’exercice physique.

49. Quels sont les bons conseils pour la santé ?

1. D-A-C
2. C-D-B
3. A-D-E
4. B-C-A
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Espagne
LA RETRAITE A 67 ANS
Alors que le chdmage frappe 19% de la population active espagnole et que le
déficit budgétaire atteint 11,4% du produit intérieur brut, le gouvernement
espagnol a dévoilé son plan d’austérité. Pour équilibrer versement des cotisations
et paiement des pensions, I’dge de la retraite, a partir de 2013, passera
progressivement de 65 & 67 ans.

50. Pourquoi le gouvernement espagnol va faire passer I’age de la retraite de 65
a67ans?
1. Pour pouvoir payer les pensions des retraités.
2. Pour pouvoir verser les cotisations jusqu’a 67 ans.
3. Parce qu’il souhaite que le déficit budgétaire atteigne 11,4%.
4. Parce que les Espagnols souhaitent verser des cotisations plus longtemps.

Avec plus de 25 000 éléves dans les écoles secondaires, le chinois fait une
percée remarquée et devient la cinquiéme langue enseignée en France. Au dela de
la fascination pour la culture chinoise et ses caractéres mystérieux, apprendre le
chinois peut étre un atout dans un parcours scolaire et professionnel.

51. Laquelle de ces affirmations est correcte ?

11y a plus de 25 000 éléves dans les écoles secondaires chinoises.
Apprendre le chinois, ¢’est un moyen de bien préparer son avenir.

Le chinois est la cinquiéme langue utilisée par les enseignants frangais.
Le chinois est de plus en plus étudiée parce que ¢’est une langue
mystérieuse.

ot o e




v
V1A wih
TS 0 18
O re o (At g Servos (Maa OnganoEnm I‘]a'l 13.00 [ 16.0’0 “.

SR 77 anuosiamanydSauaa

FUDIMSN 8 WUIAY 2554 &

CHAQUE MOIS, UNE SELECTION DES MEILLEURS ARTICLES DU
« MONDE »

Le nouvel mensuel du « Monde » vous offre une relecture compléte de
I"actualité du mois précédent, avec une sélection des meilleurs articles parus dans
le quotidien ou ses suppléments. Relire un article a téte reposée, retrouver
I"enquéte qui vous avait échappée, vous plonger dans cette analyse que vous vous
étiez juré de lire... En un mot, vous offrir le meilleur du « Monde » dans un
magazine ¢légant et fortement illustré.

52. Laquelle de ces phrases est fausse ?

1. Les articles du nouveau mensuel du « Monde » proviennent du quotidien
« Le Monde ».

2. Tous les articles du quotidien ne sont pas repris dans le nouveau mensuel
du « Monde ».

3. Les lecteurs pourront retrouver certains articles qu’ils n’ont pas eu le temps
de lire dans le nouvel mensuel du « Monde ».

4. 1ly aplus d’illustrations dans le quotidien que dans le nouvel mensuel du
« Monde ».

53. Parmi les phrases suivantes, laquelle n’a pas le méme sens ?
1. Avoir des €léves inattentifs est fatigant pour les professeurs.
2. Ce qui fatigue les professeurs est que les éléves ne sont pas attentifs.
3. Les professeurs sont fatigués a cause de I’inattention de leurs éléves.
4. Les €éléves ne se fatiguent pas grice a Iattention des professeurs.

« De toute fagon, j’étais sir que tu I’aurais ! »

54. Cet énoncé est exprimé dans le but de (d’)
1. féliciter
2. consoler
3. affirmer
4. encourager
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«Ah! Si je pouvais vous rendre visite a Strasbourg au mois de mars.»

55. Cette phrase exprime
1. le souhait
2. T’habitude
3. lapolitesse
4. la condition

o Naviguez vers les plus belles iles et plages du golfe du Siam a bord d’une
jonque traditionnelle birmane en teck de 23 métres de long. Vous découvrirez
Koh Samui, Koh Phangan, Koh Tao et la réserve maritime de Angtong. Vous
logerez dans I'une des 4 cabines décorées dans un style lanna-thai, avec air
conditionné, toilettes et salle de bains individuelles. Commandez un cocktail au
bar et dégustez-le sur le pont, puis, savourez une cuisine raffinée. Réservez vos
places dés maintenant pour profiter d’une remise exceptionnelle de 20% !

Tél. / fax : 077 654 397 842 WWW.starvoyage.com

56. Que propose cette publicité ?
1. Un tarif exceptionnel pour des séjours dans un hotel.
2. La découverte des iles du Golfe du Siam en canog.
3. Une offre spéciale pour une croisiére de réve.
4. La découverte de la culture lanna-thai a des prix intéressants.

Nathalie préfére consommer du pain complet parce que c’est meilleur pour
’organisme.

57. D’apres le texte, Nathalie
1. ne mange que ce qui lui plait
2. mange ce qui est bon pour sa santé
3. trouve que le pain complet est délicieux
4. préfére manger ce qu’on lui recommande
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Quand il s’agit d’expédier a I'heure, la connaissance du terrain est essentielle.
Notre société EXPRO jouit d’'une expertise locale, d’une expérience clients et
d’un réseau unique au monde. Grice a notre réseau sécurisé intégré, vos envois
sont traités de facon identique partout dans le monde. Vous pouvez les suivre en
temps réel sur Internet ou auprés de notre service clients en France. Tout ceci a
des tarifs trés compétitifs, évidemment.

58. Quel genre de service est proposé par la société¢ EXPRO ?
1. L’expédition gratuite des commandes.
2. Le téléchargement rapide de documents sur Internet.
3. Ladistribution de produits locaux a travers le monde.
4. La livraison express internationale.

LA VOIX ET LA PLUME
Racontez votre vie dans un livre ! Je FPécrirai pour vous. J’enregistre vos

mémoires sur mon iPod. Mon style s’adapte a votre ton. Une prestation
exceptionnelle. www.lavoixetlaplume.com

59. D’aprés cette annonce, un écrivain propose
1. de raconter la vie d’une personne qui a perdu la mémoire
2. d’écrire un livre et de I’enregistrer sur son iPod
3. d’écrire la vie de quelqu’un a sa place a partir de I’enregistrement sonore
de ses souvenirs
4. de raconter sa vie pour I’enregistrer sur son iPod

60. Christophe : « Vous étiez bien a Paris. Pourquoi partez-vous vivre a Nice ? »
Nicole : « .
1. Parce qu’il ne fait pas assez chaud pour nous ici
2. Parce qu’il y a trop de monde dans ce quartier
3. Parce que I'appartement n’est pas assez grand avec nos deux enfants
4. Parce que notre logement actuel est trop loin de I’école de nos enfants
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TROP DE PUBS
TUE LA PUB

61. A quel type d’énoncé correspond la formule ci-dessous ?
1. Une campagne pour augmenter le nombre de publicités.
2. Une mise en garde contre la violence dans la publicité.
3. Un avertissement contre les mensonges dans la publicité.
4. Un message sur I’effet négatif de I’exces de publicité.

Pierre et Vincent auraient fini leur travail s’ils avaient commencé plus tot.

62. Laquelle de ces phrases n’a pas le méme sens que la phrase proposée ci-

dessus ?

1. Pierre et Vincent ont vite commencé leur travail et ils I’ont fini tot.

2. Pierre et Vincent ont vite commencé leur travail mais ils ne 1’ont pas fini
tot.

3. Pierre et Vincent n’ont pas fini leur travail parce qu’ils I’ont commencé
tard.

4. Pierre et Vincent n’ont pas fini leur travail bien qu’ils ne I’aient pas
commencé tard.

LE PERSONNEL DE LA POSTE
DE PARIS 05 MOUFFETARD S’ADRESSE
AUX USAGERS

Le chef d’établissement ayant refusé les propositions du personnel, celui-ci a
décidé dans sa majorité de poursuivre et d’étendre la gréve.

63. Ce texte nous apprend que :
1. le personnel demande aux usagers de participer a son mouvement de gréve.
2. laraison pour laquelle le mouvement de gréve va continuer.
3. le chef de I’établissement n’a aucune responsabilité.
4. le personnel voulait changer de chef.
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DEFENSE D’AFFICHER!

64. Quelle phrase a le méme sens que les mots encadrés ci-dessus ?
1. Il n’est pas défendu d’afficher.
2. Il faut défendre le droit d’afficher.
3. Il est interdit de coller des affiches.
4. 1l ne faut pas attaquer les colleurs d’affiches.

Dans le sud de la France, le temps de la moisson, ¢’est au début de I’été, en
juillet. Dans le nord, la moisson a lieu en aofit.

65. D’apres le texte, :
I. lamoisson dans le sud commence plus tot que dans le nord
2. la moisson dans le sud commence plus tard que dans le nord
3. lamoisson dans le nord commence plus tot que dans le sud
4. les moissons dans le nord et dans le sud commencent au méme moment

SE DEPLACER AVEC SON NEZ

Commander un ordinateur, écrire ou diriger un fauteuil roulant par le simple
pouvoir de sa respiration est en train de devenir possible. Une équipe de
"université de Tel Aviv a mis au point un systéme qui permet de transformer la
respiration en signal électrique : deux expirations successives pour avancer,
inspirer-expirer pour tourner... L appareil, peu cotiteux (a peine 15 euros), a déja
permis a des personnes lourdement handicapées de communiquer avec leur
entourage.

66. Dans quelle rubrique peut-on trouver le texte ci-dessus ?

1. Etudes.
2. Travail.
3. Economie.
4. Innovation.

—
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La qualité de l'air & Paris s'est améliorée depuis dix ans. En 1998, la
Préfecture de police (PP) avait mesuré I'exposition des Parisiens & la pollution
atmosphérique, selon leur mode de déplacement - a pied, en voiture, en bus, a
vélo ou en métro. La méme enquéte, menée dix ans plus tard, révele une chute
spectaculaire des taux du gaz carbonique, responsable des maladies respiratoires
chez I’homme.

67. D’aprés le texte, on peut conclure qu’a Paris
1. la qualité de l'air s'améliore
2. les moyens de transport sont nombreux
3. la quantité de gaz carbonique augmente
4. les maladies respiratoires sont considérables

Anne : « Regarde ! Comme elles sont belles, ces robes ! »
Marie : « Tu crois qu’elles m’iraient ? »
Anne : « Si tu perds quelques kilos, pourquoi pas ? »

68. Quelle phrase correspond le plus au dialogue ci-dessus ?
1. Marie veut acheter de nouvelles robes.
2. Anne sous-entend que Marie devrait faire un régime.
3. Anne conseille a Marie d’acheter de nouvelles robes.
4, Marie croit qu’Anne ira acheter des robes avec elle.

Paris a perdu beaucoup d’habitants depuis un demi-siécle, surtout dans le
centre. Ce phénomeéne s’explique essentiellement par la désindustrialisation de la
ville. En effet, les entreprises préférent s’installer en banlieue, ou les terrains sont
moins chers et beaucoup de salariés ont suivi leur entreprise.

69. D’aprés le texte, laquelle de ces informations n’est pas vraie ?
1. Le nombre d’habitants de Paris devient moins important.
2. Les salariés choisissent leur domicile selon I'implantation des entreprises.
3. Les prix des terrains influencent le choix de la localisation des entreprises.
4. Le nombre d’habitants et d’entreprises devient plus considérable a Paris
qu’en banliecue.

)
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Jean : « Qu’est-ce que tu en penses ? »
Jacques : « Ouais... J’aime bien. Il est grand, il est clair... et puis, il est calme ;
¢a, c’est bien ! Mais, si on ’achéte, il faudra faire des travaux. »

70. De quoi parlent ces deux personnes ?
1. D’un appartement. 2. D’un lave-vaisselle.
3. D’un camion. 4. D’un canapé.

Alice : « On attend Sophie depuis une demi-heure et elle n'arrive toujours pas.
Est-ce qu'elle a oubli€ le rendez-vous? »

Lisa: «Non. Quand Sophie dit quelque chose, elle le fait toujours. On peut
avoir absolument confiance en elle. »

71. Laquelle de ces phrases résume le plus exactement ce que Lisa veut dire?
Lisa est certaine que Sophie va arriver.

Lisa espére que Sophie va arriver.

Lisa se demande si Sophie va arriver.

Lisa pense que Sophie va peut-étre arriver.

i e

Le niveau des mers pourrait bien grimper de 50 centimétres d’ici & un siécle.
Le chiffre est di a une nouvelle évaluation de I'impact du réchauffement de la
planéte.

72. Quelle phrase résume le mieux ce texte ?

1. Les scientifiques prévoient que le niveau de la mer va baisser d’ici a un
siecle.

2. D’apres les spécialistes, le réchauffement climatique a provoqué une
baisse du niveau de la mer.

3. Selon les experts, le réchauffement climatique va provoquer une montée
du niveau de la mer.

4, D’aprées une nouvelle évaluation, il n’y a pas de rapport entre le
réchauffement climatique et la montée du niveau de la mer.
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RECITAL POETIQUE
TRANSVERSALE MUSICALE

Le poéte Oliver Bentajou vous fait découvrir ou redécouvrir quelques-uns des

plus beaux poémes de la littérature francophone. Ce récital poétique est organisé

en collaboration avec le printemps des poétes, association qui a pour but, en

France et a I’étranger, de promouvoir la poésie et la création poétique sous toutes
leurs formes.

Samedi 21 aoata 17 H 00

Médiathéque de I’ Alliance Frangaise, entrée gratuite

73. Quel est le but de ce texte ?
1. Féter ’arrivée du printemps.
2. Promouvoir un recueil de poémes.
3. Informer sur un événement culturel.
4. Soutenir une association francophone.

74. Quel est le type du document ?
C’est
1. unreportage
2. un article de journal
3. un calendrier culturel
4. un compte-rendu

Prés du centre, appt. 67 m2, séjour, 2 chambres, cuis., sdb, 4e et. avec asc.,
parking, 27, rue de France, 474 €/mois. T¢€l. : 04 93 75 01 93

75. On téléphone au numéro donné dans I’annonce si I’on veut trouver
1. un deux piéces situé dans le centre-ville
2. un pavillon a moins de 500 euros par mois
3. un logement avec au moins deux chambres
4. un studio situé dans un immeuble avec parking
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Au mois d’aoit, pour récolter les grains, on battait les épis de blé avec une
machine, la batteuse. C’était le temps des battages.

76. La batteuse sert a A
1. récolter les épis de blé
2. semer les grains de blé
3. découper les épis en grains
4. séparer les grains de leurs épis

77. Remettez dans I’ordre cette conversation entre une cliente et un serveur dans
un restaurant.

A —Nos grillades. Elles sont toutes trés tendres !

B — Avez-vous fait votre choix, madame ?

C — Non, pas encore. Qu’est-ce que vous me conseillez ?

D — Une délicieuse entrecdte grillée aux herbes aromatiques, avec du persil et de
Iail.

E — Une grillade, oui, pourquoi pas ? Qu’est-ce que vous avez comme grillades ?

mU>U.‘J
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78. Hier soir, vous étiez chez les Dupont et vous racontez votre histoire a
Maxime. Complétez ce dialogue avec les répliques suivantes.

A —Pour le dessert !

B — J’ai eu du mal a arriver chez eux.
C — Tu as passé une bonne soirée ?
D — Je me suis perdu en chemin.

Vous : « Hier, j’ai diné chez les Dupont. »
Maxime : « P

Vous : « Oui, mais . »

Maxime : « Ah bon, pourquoi ? »

Vous : « .

Maxime : « Et a quelle heure tu es arrivé 7 »
Vous : « .M

oW
OO > w
|
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79. Complétez ce dialogue avec les répliques suivantes.

A — Désirez-vous autre chose?

B — Est-ce que je peux vous aider?
C — Est-ce qu'elle vous plait?

D — Quel coloris cherchez-vous?

Un client entre dans un magasin de vétements.

Vendeuse : « Bonjour monsieur. »

Client : « Oui, s’il vous plait, je voudrais faire un cadeau. Est-ce que vous avez
des chemises en soie ? Taille 40. »

Vendeuse : « Oui, bien sir. »

Client : « Je voudrais une couleur unie. Vous avez du bleu? »

Vendeuse : « Bien entendu. Regardez celle-ci, la finition est trés soignée. »

Client : « Elle est jolie. Combien coiite-elle? »

Vendeuse : « Celle-ci est a 58 €. Mais si vous payez en liquide, je peux vous faire

une réduction de 10%. Je vous fais aussi un paquet cadeau. »
Client : « Eh bien, d'accord, je la prends. »
Vendeuse : « C'est un beau cadeau. »

B S B O I
oOw>»
|
plvivie!
|
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80. Remettez ce dialogue en ordre.
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A — Bonjour. J’aimerais prendre rendez-vous pour un shampooing et une coupe,
s’il vous plait.

B — Jeudi ou vendredi, c’est possible ?

C — Salon Valya, bonjour ! Maria & votre service.

D — Oui, vous voulez venir quel jour ? A quelle heure ?

E — D’accord. Alors, je vous propose jeudi, a 10 H 30.

1. C-A-D-B-E
2. A-C-B-D-E
3. C-D-A-B-E
4. A-E-B-C-D

81. Complétez le dialogue a I’aide de la phrase qui convient.

Sylvie : « Dis, tu n’as pas répondu a son message ? Tu exagéres ! »
Sophie : « . »

[l a sirement oubli€.

J’ai fait le meilleur choix.

Tun’as qu’a le faire a ma place.
Je sais, je 1'ai lu et puis j’ai oublié.

W)
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82. Trouvez la réponse la plus appropriée.

Au rayon électroménager, un vendeur répond a la question d'une cliente.
Cliente : « Comment ¢a fonctionne, ce truc? Ca me parait trés compliqué. »
Vendeur : « .

Clest trés simple, je vais vous montrer.

Effectivement, ce n'est pas un bon modéle.

Cela vous parait compliqué par rapport a quoi?

Mais non, voyons, il suffit de lire la notice, vous ne savez pas lire?

P

83. Laquelle de ces phrases n’est pas relative a la santé ?
1. Jai de la température.
2. Latempérature est agréable.
3. Latension est trop haute.
4. Je me sens tres fatigué.

84. Complétez I’annonce ci-dessous.

MONTMORENCY
Cherche

Bonne présentation
Lettre + Photo + CV
Tél: 013957 20 14

Usine — un technicien
Hoétel — une réceptionniste
Restaurant — un cuisinier
Garage — un mécanicien

e g
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« Pourquoi avez-vous décidé de vous présenter votre candidature a ce poste ? »

85. Lors d’un entretien d’embauche, quelle réponse un candidat a-t-il I'intérét a
donner a la question ci-dessus ?
1. Parce que je ne supporte plus mon travail actuel.
2. Parce que je n’en ai pas trouvé de plus intéressant.
3. Parce que c’est bien payé et que j’ai besoin d’argent.
4. Parce que je pense avoir le profil et les compétences qui conviennent.

86. Trouvez la réplique la plus appropriée.

A l'accueil d'une entreprise, un visiteur se présente.
Visiteur : « Bonjour, j'ai rendez-vous avec Mme Picard. »

Vous : « »
1. Puis-je lui transmettre un message?
2. Vous étes sir d'avoir rendez-vous?
3. C'est comment votre nom déja?
4. Vous étes Monsieur?
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87. Complétez le dialogue avec la phrase qui convient.

Judamsn 8 Awau 2554

Jeannette : « Tu n’as pas air trés en forme. »

Aurélie : « J’ai de la fievre et j’ai mal partout. »

Jeannette : « Est-ce que tu es allée voir un médecin ? »

Aurélie : « Non, je n’ai méme pas envie de bouger. J’ai des maux de téte quand je
me léve. »

Jeannette : « Dans ce cas, il faut aller voir un médecin ! Viens, B

Aurélie : « Merci bien. »

Je te raccompagne au cabinet médical
Je t’envoie au cabinet médical

Je t’emmeéne au cabinet médical

Je t’améne au cabinet médical

- B =

88. Mettez le dialogue entre Samuel et sa femme dans I’ordre.

A — Encore les collegues !

B — Je suis désolé, mais c¢’est comme ¢a !

C —Je vais a un repas officiel entre collégues.
D — Colette, je ne suis pas la dimanche soir.
E — Quoi ? Ou est-ce que tu vas ?

mUOCU

~-E-A-
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89. Mettez ces phrases dans le bon ordre.

FUDINN 8 WU 2554

A — Sachez tout de méme qu’au début de votre régime, vous ne devez pas boire
d’alcool.

B — Mais avant de le commencer, il faut consulter votre médecin.

C — Par ailleurs, si vous avez trés faim, prenez un fruit et buvez de I’eau.

D — Pour maigrir, le meilleur moyen, c’est de suivre un régime alimentaire.

1. D-C-B-A
2. D-B-A-C
3. B-C-A-D
4. B-D-C-A

90. Réunissez les deux phrases proposées de fagon a garder leurs sens d’origine.

A — Les mousquetaires portaient un chapeau.
B — 11 avait des plumes.

Les mousquetaires portaient un chapeau a plumes.

Les mousquetaires portaient un chapeau en plumes.

Les mousquetaires portaient un chapeau et des plumes.
Les mousquetaires portaient sur un chapeau des plumes.

=L B
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91. Voici deux dessins presque identiques.

92.

Parmi ces affirmations, laquelle n’est pas correcte ?

1. Un chien court devant les garages de la maison B.

2. Lamaison A a autant de cheminée que la maison B.

3. Lamaison B a un garage de plus que la maison A.

4. Les deux maisons ont autant de fenétres I'une que I’autre au
rez-de-chaussée.

Laquelle de ces phrases reformule la phrase ci-dessous de fagon correcte ?

I1 me faut quatre semaines pour faire ce voyage.

Je peux faire ce voyage dans quatre semaines.
Je peux faire ce voyage il y a quatre semaines.
Je peux faire ce voyage en quatre semaines.

Je peux faire ce voyage pour quatre semaines.

g Se) B b=
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93. Réunissez les deux phrases proposées de fagon & garder leurs sens d’origine.

A — Les enfants sont rentrés.
B —IIs ont raconté leur aventure.

En rentrant, les enfants ont raconté leur aventure.
En racontant leur aventure, les enfants sont rentrés.
En aventurant, les enfants ont raconté leur rentrée.
En racontant leur rentrée, les enfants s’aventurent.

s Ll Snd

94. Lequel des quatre mots soulignés correspond a une erreur.

Si Nicolas a regu a son examen, ses parents lui offriront un tour du monde.

A B C
Ce sera une belle récompense pour I’encourager.
D
1. A
2. C
3. D
4. B

95. Pour se faire surclasser en avion, I’une des solutions les plus simples est de
devenir membre du club de la compagnie aérienne avec laquelle vous voyagez

le plus souvent. , VOUS pourrez accumuler des miles
(permettant de bénéficier de tarifs préférentiels), vous faire
surclasser.

1. Aussi/d’abord / ensuite

2. Drailleurs / d’une part/ puis
3. Par exemple / méme / en plus
4. Ainsi/ non seulement / mais encore
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96. Ce n’est pas parce que Pascal est notre copain que nous devons approuver son

attitude. Nous ne discuterons plus avec lui il ne nous aura pas
présenté ses exXcuses.

1. bien qu’

2. tant qu’

3. parce qu’

4. acondition qu’

97. Réécrivez la phrase qui suit en utilisant la conjonction donnée entre
parentheses.

Tant que notre téléphone ne sera pas installé, nous serons obligés d’utiliser
celui du voisin. (En attendant que)

1. En attendant que notre téléphone soit install¢, nous serons obligés
d’utiliser celui du voisin.

2. En attendant que notre téléphone ne sera pas install¢é, nous serons obligés
d’utiliser celui du voisin.

3. En attendant que notre téléphone sera installé, nous serons obligés
d’utiliser celui du voisin.

4. En attendant que notre téléphone aura été installé, nous serons obligés
d’utiliser celui du voisin.

98. Réécrivez la phrase qui suit en utilisant la conjonction donnée entre
parentheses.

J’ai acheté cet appartement et mon mari ne le sait pas. (Sans)

J’ai acheté cet appartement sans mon mari le sache.

J’ai acheté cet appartement sans mon mari qu’il le sache.

J’ai acheté cet appartement sans que mon mari le sache.

J’ai acheté cet appartement sans que mon mari qu’il le sache.

= W b -
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99. Complétez ce récit avec les phrases suivantes.
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A — Les clients étaient plutot généreux et je recevais de gros pourboires.
B — J’étais veilleur de nuit, c'était difficile.
C —Javais envie de voyager et d'améliorer mon anglais.

D — Je devais transmettre des appels téléphoniques toute la journée, c'était
fatigant.

A 22 ans, j'ai obtenu une maitrise de sciences économiques a la Sorbonne et
je suis aussitdt parti pour Londres. Pendant un an, j'ai travaillé dans un
hotel.

Apres, je suis parti en Allemagne. J'ai trouvé un emploi de standardiste dans
une compagnie d'assurances. Au bout de six mois, j'ai démissionné.

Finalement, je suis all¢ en Italie ou j'ai passé deux ans. je voulais apprendre
l'italien. Une amie m'a trouvé un emploi dans un restaurant. De retour,
J'al poursuivi mes études d'économie.

1. A-D-B-C
2. C-B-D-A
3. B-C-A-D
4. C-A-B-D

100. Remettez les phrases ci-dessous dans le bon ordre.

A — Alors Anna se moque de lui.

B —II skie de mieux en mieux.

C — Julien apprend a skier.

D — Mais quelquefois, il perd I’équilibre et tombe.

. A-B-C-D
2. B-C-A-D
3. C-B-D-A
4. D-C-B-A
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